Как оформить ИППСУ
В соответствии с требованиями Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», каждому получателю социальных услуг должна составляться Индивидуальная программа предоставления социальных услуг (далее - ИППСУ). 
Индивидуальная программа предоставления социальных услуг (ИППСУ) – документ, необходимый для получения социальных услуг, который выдается гражданам при признании их нуждающимися в социальном обслуживании. В нем определяются формы социального обслуживания, виды, объем, периодичность, условия, сроки предоставления социальных услуг, мероприятия по социальному сопровождению. 
[bookmark: _GoBack]Для признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании и составления ИППСУ гражданин должен обратиться в управление социальной защиты населения Администрации Зерноградского района Ростовской области (УСЗН), находящееся по адресу: 347740, г. Зерноград, ул. Мира, д.16 каб.131 лично или через законных представителей, подать заявление о предоставлении социальных услуг и предоставить необходимые документы:
Перечень документов, необходимых при подаче заявления о предоставлении социальных услуг в форме социального обслуживания на дому:
— заявление по форме;
— документ, удостоверяющий личность получателя социальных услуг (его представителя);
— документ, подтверждающий полномочия представителя (при обращении за получением социальных услуг представителя);
— документы (сведения), подтверждающие наличие у получателя социальных услуг обстоятельств, которые ухудшают или могут ухудшить условия его жизнедеятельности, послуживших основанием для признания гражданина нуждающимся в предоставлении социальных услуг;
— документы о составе семьи получателя социальных услуг;
В случае невозможности обратится в УСЗН лично, гражданин может оставить заявку на помощь в оформлении ИППСУ по телефону 8-952-563-33-14.
